
 Le cadre carré en origami

1) Faire deux pliures 
perpendiculaires, déplier et 

rabattre une pointe sur le point 
du milieu.

2) Replier les quatre pointes 
sur le point du milieu.

On obtient ceci.

3) Retourner  la feuille, 
comme ceci.

4) A nouveau, replier les 
quatre angles  sur le milieu.

5) Retourner  la feuille, 
comme ceci.

6) Pour la troisième fois, 
replier les quatre coins sur le 

milieu.

7) Retourner la feuille. On 
obtient quatre petits carrés 
contenus dans le grand.   

 

8) Ouvrir un petit carré et 
rabattre ses deux angles.



9) Recommencer avec le petit 
carré opposé...

10) … puis avec les deux 
derniers. Voilà ce qu'on 

obtient.

11) Retourner le pliage et 
rabattre tous les angles vers 

l'extérieur.

On obtient ceci. 12) Retourner le pliage. On 
obtient un rectangle sur chaque 

côté de la figure.
13) Saisir le coin d'un 

rectangle, redresser l'angle, …

 

… l'ouvrir et l'aplatir.

14) Recommencer avec tous 
les angles des rectangles

15) Dernière étape : rabattre 
les quatre angles vers l'arrière.

Voilà !  Votre cadre est 
terminé...


